Truy cập Website: hoc360.net – Tải tài liệu học tập miễn phí


KIỂM TRA ĐỊNH KỲ TOÁN 10, LẦN 3

Câu 1. 1/ Cho 
[image: image1.wmf]5

π

sina=,<a<

132

p

æö

ç÷

èø

. Tính cosa, tana, sin2a, cos4a.

   2/ Cho 
[image: image2.wmf]tana= 5

. Tính giá trị của biểu thức A=
[image: image3.wmf]2

2

2sina -3sina.cosa1

3cosa+sin2a

+


Câu 2. Chứng minh rằng:

1/ 
[image: image4.wmf]22

6

22

cost

= cot

sintan

co

aa

a

aa

-

-




2/ 
[image: image5.wmf]44

662

1+sina - cosa2

= 

1- sina - cosa3.cosa


Câu 3. Rút gọn biểu thức: 
1/A=
[image: image6.wmf] sin3 + sin5sin7sin9

cos3 + cos5cos7cos9

xxxx

xxxx

++

++

            2/ B = cos (x-
[image: image7.wmf]3

p

) - sin(x -
[image: image8.wmf]6

p

)  =  cosx       
Câu 4. 1/ Chứng minh rằng trong tam giác ABC, ta có: cotA.cotB + cotB.cotC + cotC.cotA = 1
   2/ Cho tam giác ABC có 
[image: image9.wmf]coscossin.sin

bca

BCBC

+=

. CMR ∆ABC vuông.
   3/ Cho tam giác ABC có 
[image: image10.wmf]tanAtan2cot

2

C

B

+=

. CMR ∆ABC cân.

  4/ Cho tam giác ABC có 
[image: image11.wmf]333

2

1

cos.cos

4

BC

abc

a

abc

ì

=

ï

ï

í

--

ï

=

ï

--

î

. CMR ∆ABC đều.
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